
Compito A.A. 2005/2006
Ingegneria Elettrica

PESI > 3 2 1 3 1 2 2 1 2 1 1 1 3 2 3 3 3 3 3 3 129.00
P1 P2 P3 TOT voto

o 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4 5 6
BAGAGLI Valerio 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 0 0 3 3 1 0 0 0 58.14 30
BARTALUCCI Marco 3 3 3 2 3 0 1 3 3 3 3 3 1 1 0 0 0 0 0 0 40.31 24
BIANCHI Matteo 2 2 3 1 3 0 0 1 1 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21.71 18
BOCCHI Andrea 2 3 2 0 3 3 0 3 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 31.78 21
DALLARI Sebastiano 2 3 3 1 3 0 0 1 1 3 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 30.23 21
FERRARI Paolo 3 3 3 1 2 3 3 3 3 0 0 1 0 0 2 0 0 1 0 0 41.86 25
GRIECO Daniel 3 2 3 1 1 3 0 3 3 3 3 3 0 3 0 0 0 0 0 0 38.76 24
LUCCETTI Davide 2 2 1 0 0 0 0 3 2 3 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 20.16 18
LUPI Dante M. 2 2 0 1 3 2 0 3 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24.03 19
MANCINI Luigi 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 0 2 0 0 0 0 0 0 46.51 26
MUTTI Matteo 2 3 3 1 3 0 0 3 3 3 3 3 0 0 2 0 1 0 0 0 37.21 23
PARRAVICINI Marco 3 2 3 1 3 3 0 3 3 3 2 3 1 3 0 0 0 0 0 0 41.86 25
PASQUINI Silvia 2 3 3 2 2 0 0 3 2 2 3 3 0 0 2 3 2 2 0 0 50.39 28
QUADRELLI Alessandro 2 3 2 1 3 3 0 3 2 3 3 3 1 0 3 3 0 2 0 0 53.49 29
SANTILLO Luca 3 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0 0 3 3 3 1 1 0 0 34.11 22
TOMBELLI Fabio 2 3 0 0 3 3 0 3 3 3 2 3 2 0 2 3 3 2 0 0 57.36 30
ZAHRI Belkacem 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0 0 0 2 3 1 0 0 0 20.16 18

SPIEGAZIONI Ogni domanda riceve un punteggio da 1 a 3 che viene poi pesato
secondo la difficoltà della stessa (riga dei pesi).
La somma dei punteggi pesati viene quindi convertita in trentesimi.
Il punteggio della prima colonna (o) valuta l'organizzazione e 
la comprensibilità dell'elaborato


